

Вечерний Ленинград 14 июля 1955

Артисты в гостях у электросиловцев

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ А. М. ГОРЬКОГО

Повсюду в городе можно видеть афиши с портретом великого пролетарского писателя Алексея Максимовича Горького. Его имя носит гастролирующий в нашем городе Горьковский государственный театр драмы. Две недели показывает коллектив свои лучшие постановки, пользующиеся заслуженным успехом у ленинградцев.

Гастроли проходят в помещении Большого драматического театра имени М. Горького. Но вчера артисты выступали в иных условиях.

...В гостеприимно распахнутые ворота завода «Электросила» имени С. М. Кирова въехал автобус и направился к цеху № 15. В обеденный перерыв в красном уголке собрались рабочие, служащие, инженерно-технические работники, чтобы принять участие в творческой встрече с мастерами сцены.

Вступительное слово произнес главный режиссер театра народный артист республики Н. Покровский.

— С огромным волнением и радостью, — сказал он, — приехали мы в город Ленина, а сегодня счастливы встретиться с электросиловцами.

Горьковский театр драмы — один

из старейших в стране: 156 лет назад из крепостной труппы князя Шаховского был образован профессиональный коллектив. После Великой Октябрьской социалистической революции большое и плодотворное влияние на развитие театра оказал народный артист РСФСР Н. И. Соболевский-Самарин, воспитавший многих творческих работников. В связи с полугоравесковым юбилеем за достигнутые успехи коллектив был удостоен высокой награды — ордена Трудового Красного Знамени.

В репертуаре наших гастролей, кроме классических, четыре современные пьесы. «В добрый час!» В. Розова и «Персональное дело» А. Штейна идут и на сценах ленинградских театров. Актер театра г. Дзержинска Т. Лондон сделал инсценировку «Повести о настоящем человеке» Б. Полевого. Поставленный нами спектакль «Настоящий человек» привлек внимание зрителей. В Ленинграде мы покажем также премьеру — пьесу горьковского драматурга Г. Федорова «В нашем доме». Действие происходит в городе Горьком и охватывает период с 1938 по 1945 год.

Затем выступили артисты, ознакомившие электросиловцев со сценами из спектаклей, не включенных в программу гастролей, и произведениями советских писателей. Заслуженная



артистка республики А. Самарина и артист С. Ушаков показали сцену из пьесы А. Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Комедию в одном действии «Вопросы воспитания» Б. Ласкина исполнили Р. Вашурин и В. Мазенков. В сцене на постоялом дворе из комедии А. Н. Островского «На бойком месте» были заняты артисты Н. Бельская и Б. Костин. Большой успех выпал на долю заслуженных артистов республики А. Горянской и В. Соколовского в одноактной комедии Васильева «Мама».

Электросиловцы тепло поблагодарили гостей за концерт, преподнесли артистам букеты цветов и просили передать привет трудящимся города Горького.

На снимках: концерт артистов Горьковского театра драмы имени А. М. Горького на заводе «Электросила». Слева — заслуженная артистка РСФСР А. Самарина и артист С. Ушаков в сцене из пьесы Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

Фото Г. Коновалова